Legrovidebb utak keresése

A szamitastudomény alapjai
4. gyakorlat

1. Hatarozzuk meg az alabbi grafban

a) Ford algoritmusaval az A csticsbol az Gsszes tobbibe mend legrévidebb 1t
hosszat!

b) Floyd modszerével az Gsszes pontparra a legrovidebb 1t hosszat!
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Véaltoztassuk meg a ﬁ él sulyat 7-r6l 3-ra és futtassuk igy is a fenti algorit-
musokat.

2. Egy iranyitott graf cstucshalmaza {a,b,c,d, e, f}, az élek és silyaik pedig az
alabbiak: s(a,b) = 5, s(a,e) = 6, s(b,c) = 4, s(b,d) = 6, s(c,a) = 3,
s(c,d) =1, s(d,e) = 2, s(e,c) = 2, s(e, f) =1, s(f,b) = 3, s(f,¢c) =1,
s(f,d) = 1. Dijkstra modszerével hatérozza meg a-bol az Gsszes t6bbi csticsba
vezetd legrovidebb Ut hosszat.

3. Keressiink az alabbi grafban legrovidebb utakat az a csticsbol!
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4. Legyen G teljes graf a {vy,vs,vs, v7, v} ponthalmazon és a vv; él hossza
legyen [(v;v;) = ﬁ Hatarozzuk meg a vy csics tavolsagat G tobbi csticsatol.
Megvaltoztathato-e a v7vg él hossza gy, hogy vy és vy tavolsaga 3 legyen?

5. Legyen adott a G = (V, F) graf élein egy ¢ : E — R hosszfiiggvény. Igaz-e,
hogy ha P a GG egy legrovidebb uwv-utja az ¢ hosszfliggvényre, akkor P egytuttal
legrovidebb ut az ¢ hosszfliggvényre is, ahol



(a) £'(e)
(b) £(e)

teljesiil G' minden e élére?

= (¢(e))
= {(e) + 2

. Forintot szeretnénk kiilonféle valutakra atvaltani. Kiilféldon él6 ismerdseink
révén nem csak forintot, hanem szamos mas valutat is kozvetleniil 4t tudunk
valtani bizonyos valutdkra. A cél, hogy esetleg ilyen atvaltasok felhasznéla-
saval minél jobb arfolyamot érjiink el a forintunk konverzioja soran. E célbol
elkészitettiink egy irdnyitott grafot, aminek a csiicsai az egyes valutaknak, az
élek pedig az egyes kozvetlen tranzakcioknak felelnek meg. Minden uwv élhez
ismert az adott valtasnal alkalmazott arfolyam, azaz, hogy hany egységet kell
fizetnlink az u pénznemben a v pénznem egy egységéért. Adjunk hatékony
modszert arra, hogy meghatarozzuk, legfeljebb mennyit kaphatunk az egyes
valutakbol 1 Ft-ért, ill. hatarozzuk meg azt is, milyen atvaltasokat kell ehhez
végezniink.



